



**2017 ROL**

**AU-møte 2 Bølgenhøgda 13  
22.mai, 2017 kl.18.00-20.00**

**Til stede:** Kristian Kihle (leder), Brede H. Gundersen (kasserer) og Live J. Ytrehus (sekretær)

### **1. Oppfølging av referat fra AU-møtte og styremøtet**

- a) Kristian må få tilgang til bankkonto – Brede/Kristian
- b) Sponsoravtaler Ringeriks Kraft og Sparebank 1 følges opp Kristian/Live
- c) LAM-midler frist 01.09-Live søker

### **2. Klubbmesterskapet**

Annonsenett og avisa 06.06 - Live ordner

Kristian henger ut bånd og tar med bukker og flagg til Eggemoen  
tirsdag 06.06-Live og Brede henger ut.

AU tar ned griller-egen grillmat. Live plukker ut noen kakebakere.

Løperdrikke: Kristian

Klubbmester blir ??? Kristian finner ut. Premiering på årsavslutning.

### **3. Innkjøp av drakter**

Draktansvarlig Knut Aas får fullmakt til å kjøpe inn drakter  
etter innsendt forslag, ca. kr 25.000,-t

### **4. Økonomi**

Gikk gjennom regnskap, ikke noe spesielt som vi skal være  
oppmerksom på

### **5. Eventuelt**

- Reglene om egenandel gjøres tilgjengelig på hjemmesida/Live
- Brede har sendt oppdaterte tall til Klubbadm innen fristen
- Takk for blomster fra Frode og Nils formidles til resten av styret/Live
- Sandtaket på Hensmoen: Morten skal gi en uttalelse sammen med Tom B i Fossekallen IL